

# 作客袋3分 亞冠小組即出線 恒大誓再鍊贏「庫」

力圖衛冕亞冠的中超豪門廣州恒大，今日將作客韓職勁旅全北汽車。目前在G組排榜首的恒大，只要今仗勝出，即能穩奪小組出線席位；加上，恒大上仗在主場力克全北汽車，與對手對慣對熟，料可一鼓作氣，再鍊贏一次。(now671台今日6:00p.m.直播)

今日一戰，對恒大或全北汽車來說，都極為關鍵。戰畢3仗取得2勝1和拿7分的恒大，目前3分領先全北汽車和澳職墨爾本勝利；若恒大能在今仗勝出的話，不單保持榜首地位，更能憑10分兼有對賽成績之利，穩奪小組出線席位。假若全北汽車報捷，即取回3分與恒大同分，令小組形勢更添亂局。

恒大戰績彪炳，這兩個月大多都能輕勝，然而前仗主場對長春亞泰竟輸了1:3，失去中超榜首地位，到上場才擊敗江蘇舜天取回狀態。儘管近況恒大稍佔先，但其實兩隊上仗交手，主場的恒大並非贏得乾脆利落，因球證吹掉全北汽車追成2:2的入球，繼而才兵敗如山倒，最終飲恨。故此，雖然過去4仗僅得1勝，但全北汽車今仗誓死拚爭勝。

恒大3月亦征戰頻繁，30日內要踢8場波，包括3場亞冠賽事，而且有4場要作客，對體力和精神消耗極大。因此舟車勞頓下，今次作客的恒大相信以先不失球為目標，再由傷癒復出的巴西前鋒穆里奇伺機而動，加上艾傑臣及迪亞文迪的配合，足夠再鬥贏對手一次。至於傷兵方面，曾效力全北汽車的中堅馮瀟霆因傷沒隨隊出征，今仗恒大或把張琳芃移回中路。

## 納比再缺席賽前發佈會

每次大戰之前，必定不乏場外新聞。恒大教練納比繼去年以身體不適為由，沒出席賽前新聞發佈會後，今年也用相同理由再次缺席。去年「銀狐」已令韓國傳媒大表不滿，直指他扮大牌，更告上亞足協，終令納比被罰款1000美元，幸沒被停賽，未知這次處罰會否加碼。

據恒大方面稱，他們前晚乘飛機往韓國，但航班延誤了3個多小時，翌日凌晨2時多才下榻仁川機場附近酒店，到昨晨再一早出發去全州，到達當地已經是下午1時。65歲的納比大為疲累，但全北汽車方面卻拒絕恒大押後發佈會的要求。

## 迪亞文迪(中)再與全北汽車球員過招



■ 迪亞文迪(中)再與全北汽車球員過招。新華社

# 魯能申訴亞足協無回音

香港文匯報訊(記者于永傑山東報道)早在3月18日舉行的亞冠E組第3輪，山東魯能客場對陣韓國浦項制鐵的比賽中，出現爭議判罰。從視頻回放上看，比賽進行到65分鐘時，浦項制鐵18號球員在無球狀況下故意用手擊打魯能33號金敬道面部。魯能方面認為這一球場暴力行為應出示紅牌，但當值球證未對此作出任何判罰。

山東魯能球會表示，賽後他們曾第一時間針對這一判罰向亞足協提出了申訴，但據了解，直到昨天球隊也未收到亞足協的任何回覆。期間，球隊曾多次與亞足協進行溝通，但都未得到實質性的回答。按照正常程序，這種申訴在成立後，應該由所在國的足球協會針對此類事件與亞足協進行溝通。但是，從目前反饋的信息看，中國足協在此事件中並未起到溝通橋樑的作用，未能積極維護球會的利益。

另外，目前排小組第2的山東魯能今晚7時30分將主場再對浦項制鐵，誓要在主場拿下贏波3分，登上榜首。

# 跳水「難度王」何沖的堅守

27歲的中國跳水名將何沖滿臉疲憊。儘管他在2014年全國跳水冠軍賽男子單、雙人3米板摘得1金1銀，但也未見喜色。「能感受到自己在體力和集中力方面的不足」，他說，「從早比到晚，狀態不是特別好，感覺比較乏。」談及7月上海世界盃和9月仁川亞運會，何沖面露難色，「一年內有十幾場比賽，現在這個年齡確實有點吃力」，他對中新社記者說，「確實要抓緊時間提高體能。」

經過長達半年的冬訓，何沖在新賽季連奏凱歌。此前，他在國際泳聯跳水系列賽北京站、迪拜站均拿到男子單人3米板冠軍。令人欣喜的是，何沖的難度重歸世界頂尖水平。倫敦奧運會時，雅號「難度王」的衛冕冠軍何沖比俄羅斯選手、當屆冠軍扎卡洛夫的全套動作難度系數低了0.5。現在，他追上了。

在平衡難度與穩定性方面，何沖也總結出經驗，「需要通過訓練來提高能力才能從容面對比賽，也通過累積經驗，讓自己在比賽中更有信心去完成。」這或許能夠解釋，當秦凱、邱波、吳敏霞、陳若琳等名將紛紛缺席本屆全國跳水冠軍賽，何沖依然堅守的原



■ 何沖努力堅守。路透社

## 因中國男子跳板後繼乏力

中國跳水隊領隊周繼紅認為，何沖堅守也因中國男子跳板項目後繼乏力。「幾乎要面對優秀人才斷檔的局面，何沖、秦凱已經比了兩個奧運周期，還沒有年輕人能夠接上來。」



■ 何沖在比賽中。法新社

此北京站和迪拜站，中國跳水隊罕見地派出跳台組合林躍/曹緣

兼攻跳板，原因是專攻跳板的何超、謝思場因傷缺陣。周繼紅直陳中國男板項目在里約奧運週期毫無優勢可言。中新社

# 張稀哲射失12碼 國安惜敗失榜首



■ 張稀哲射失12碼。法新社

昨日亞冠F組賽事，澳職的中岸水手在主場以1:0小勝中超的北京國安。上半場，兩隊互無紀錄，直到戰至66分鐘，中岸水手在禁區內犯天條，後衛格雷斯連踢跌格隆輸一記12碼，但張稀哲主射卻被水手門將列迪飛身撲出。大難不死的水手果然有後福，73分鐘，中場薛比在禁區內無人看管下施射破網，替主隊射入奠定勝局的入球，助水手全取3分。

此役過後，只積5分的國安被積6分的中岸水手超過，讓出小組頭名。由於同組另一場賽事，日本的廣島三箭作客以2:2被韓國的FC首爾逼和，兩軍與北京國安形成3隊同積5分的怪異局面，出線形勢陷入亂局。

賽後，射失12碼的張稀哲表示，「今次12碼沒有射好。」張稀哲亦談及如何面對小組賽最後兩戰，「現在局面對於我們來說已經比較困難，但是我們還有機會，我們還是會通過自己的努力打好後面的比賽。」

## 人和控現奪首勝

至於另一支中超代表貴州人和在主場以3:1大勝韓國球隊蔚山現代，奪H組首勝。



■ 中岸水手守將格里菲斯(左)在禁區內踢跌格隆輸12碼。法新社

# 女排名將陳招娣魂歸故里



■ 陳招娣逝世一周年追思紀念活動在浙江安賢園舉行。中新社

中新社杭州1日電 位於浙江杭州北郊的浙江安賢園，4月1日迎回了前中國排球女將陳招娣。1年前，58歲的她逝世於北京，如今魂歸故里。前來參加追思會的老女排隊員，在緬懷陳招娣時泣不成聲。

陳招娣曾是女排五連冠時期的主力隊員，此後又擔任中國女排領隊一職，為中國女排的發展作出了突出的貢獻，去年4月1日，陳招娣因病去世，成為中國排壇的一大損失。

「她為自己的人生畫上了圓滿的句號。」一年了，老女排成員曹慧英在提到陳招娣時，仍然泣不成聲。她說，陳招娣的一生非常精彩，性格堅強而又好勝的陳招娣，每一件事都做得非常好。

# 中國男網戴盃硬撼烏茲別克

新華社天津1日電 戴維斯盃亞大區1組第2輪的比賽即將於4月4日至6日在天津市網球中心打響。首輪擊敗新西蘭隊的中國隊將對陣該組種子球隊烏茲別克，勝者將進入戴維斯盃世界組的附加賽。

年初，中國隊在亞大區1組首輪比賽中以3:1擊敗新西蘭隊，從而晉級第2輪。而烏茲別克作為該組種子球隊，首輪比賽輸空。

第2輪比賽仍然採用5場3勝制，首日兩場單打，次日一場雙打，第3日兩場單打，每場比賽為5盤3勝。中國隊派出的陣容與第一輪一樣，包括目前勢頭正猛、年初打入澳網正賽的「雙子星」張擇和吳迪，以及目前中國排名最高的男雙組合李喆/公茂鑫。而烏茲別克擁有多名實力不俗的球員，其中



■ 中國男網隊長姜惟(左)回答提問。新華社

# 熊朝忠考慮離職業拳壇



■ 熊朝忠(右)在比賽中。新華社

擇退役，「小熊」希望能夠開拳館或是當一名拳擊經紀人。作為一名礦工出身、23歲就開始練拳的拳手，熊朝忠已經完成了一個草根的逆襲。此後，因為被諾瓦技術性擊倒丟掉了金腰帶，這樣的經歷讓熊朝忠對是否繼續自己的拳擊生涯產生了懷疑，原本他是有優先挑戰權，但最終「小熊」放棄了這個機會。

## 即便退役不離拳擊運動

如今31歲的他更多考慮自己的未來，包括婚姻與事業。據悉，熊朝忠今年要結婚，他的女朋友是家鄉文山縣電視台的首播。對於自己下一步的打算，熊朝忠表示，最快也要8月份定，自己即便退役也不會離開拳擊運動，回到家鄉開拳館或是成為一名拳擊推廣人都是不錯的選擇。